

01 марта 2013 года состоялось заседание Комиссии по урегулированию конфликта интересов в Заполярном районе, на рассмотрение были вынесены актуальные вопросы.

Рассмотрены и изучены изменения, внесенные в законодательство Российской Федерации регулирующие отношения в области противодействия коррупции. Данную информацию было решено принят к сведению и довести до муниципальных служащих Администрации Заполярного района.

Утвержден План совершенствования деятельности Комиссии по урегулированию конфликта интересов в Заполярном районе. В Плате отражены мероприятия, направленные на внедрение механизмов контроля соблюдения муниципальными служащими требований действующего законодательства, а также установление обратной связи с получателями муниципальных услуг и информирование населения о деятельности Комиссии.

Рассмотрено обращение муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов при оплате за счёт районного бюджета оказанных им услуг по договорам, заключенным с Администрацией Заполярного района. По результатам рассмотрения обращения принято решение о необходимости дать рекомендации структурным подразделениям Администрации Заполярного района внести изменения в законодательство Заполярного района, в части урегулирования мероприятий при исполнении долгосрочной целевой программы, с целью предупреждения возникновения конфликта интересов.